= O
N 2 0l & AF S E A A
012HE XA 18 LI S2ML ~ S2AY
S8
SMY M ASH(SYHL /5 - 55)
EMQ HYOH X crol: 3 2
SN -EHH . (B) - MPAY - BE2 0 Ak o4 7|5 o =2
agn| 11,762,417 9,535,810 2,226,607
= 1,225,815 1,107,718 118,097
= 330,000 330,000 0
Il 804,906 747,967 56,939
S 1,308, 111 791,923 516, 188
= 8,093,585 6,558,202 1,585,383
SM9 BHY YSH(SYNYSM/ 5 - &) 8,204, 154 7,626,336 577,818
2 939,615 1,027,718 £88,103
Il 804,906 747,967 56,939
= 842,102 711,923 30, 179
i 5,617,531 5,138,728 478,803
ot 3gerd X& 583, 130 357,800 225,330
Il 203,880 0 203,880
S 43,500 39,000 4,500
= 335,750 318,800 16,950
SAAIE BOS AR 203,880 0 203,880
] 203,880 0 203,880
402 QI2tX=01 203,880 0 203,880
Il 203,880 0 203,880
01 QItAt=E X 203,880 0 203,880
OSAAA B3 A
679,600,000 *1IH 2 *30% 203,880 0 203,880
Il 203,880 0 203,880
SgEASIH HSAME Ma AlY 3,200 0 3,200
S 1,200 0 1,200
= 2,000 0 2,000
402 QIZHRHE 0| F 3,200 0 3,200
& 1,200 0 1,200
= 2,000 0 2,000
01 QX=X 3,200 0 3,200
OSYASI NSAME & AY
4,000,000% *17H 2 *80% 3,200 0 3,200
S 1,200 0 1,200
= 2,000 0 2,000
SN FHIANL SEEY X 5,250 0 5,250
= 2,100 0 2,100
i 3,150 0 3,150
301 et ez 5,250 0 5,250
= 2,100 0 2,100
= 3,150 0 3,150
12 JIEt243 5,250 0 5,250
OBAEIINA QHFEY Ke
87,5002 12055 Jh+50% 5,250 0 5,250
= 2,100 0 2,100
i 3,150 0 3,150
SAMESTHUHZAIAE XX 3,000 0 3,000
= 1,200 0 1,200




SN SEMD
HE: EMQ A YSH(SHUNYSN/5Y - 5E)
Sl EAY AYUF X (el &2
SN -EHH . (B) - MPAY - BE2 0 Ak o4 7|5 o HRE2
i 1,800 0 1,800
402 QI2t X201 ™ 3,000 0 3,000
= 1,200 0 1,200
i 1,800 0 1,800
01 QItXIE2E X 3,000 0 3,000
OS MO AAE &3
3,000, 000 *2JH 2 %50% 3,000 0 3,000
= 1,200 0 1,200
i 1,800 0 1,800
Het 0t XX 10,000 0 10,000
402 SI2HXH=201 M 10,000 0 10,000
01 QIIXI=2E X 10,000 0 10,000
ONR 01 FAKE 5,000,000 «47H A +50% 10,000 0 10,000
IIEE2aXel 243t 1,651,081 1,362,571 288,510
= 311,728 370,928 A59,200
S 248,646 131,586 117,060
= 1,090,707 860,057 230,650
EMSLTASAIL 22l (HRE L) 121,200 118,200 3,000
101 21 24H| 22,200 19,200 3,000
04 JIZHNIZ22XRSE+ 22,200 19,200 3,000
(OFelE =l 2& 22,200,000 22,200 19,200 3,000
Sohs0F A FHEX OHA 42,000 0 42,000
S 12,600 0 12,600
= 29,400 0 29,400
307 2I12H0| 42,000 0 42,000
& 12,600 0 12,600
= 29,400 0 29,400
02 gzt atEx 42,000 0 42,000
OSasIF A YK
5,000& *14,000kg*60% 42,000 0 42,000
S 12,600 0 12,600
= 29,400 0 29,400
NEEL ==2XEN X 35,500 0 35,500
= 0,650 0 10,650
i 24,850 0 24,850
307 21Ztol 35,500 0 35,500
= 10,650 0 10,650
= 24,850 0 24,850
02 It &8 xR 35,500 0 35,500
OIE2s ==2X28M XN&E 35,500 0 35,500
= 10,650 0 10,650
= 24,850 0 24,850
UHIHE HIAS X2 353,600 0 353,600
= 106, 080 0 106, 080




SN
X XH .
S Tt

el

SN H - SR(EH) - NPAMY - BES s pJE-E" HZ2
i 247,520 0 247,520
402 BI 2201 & 353,600 0 353,600
= 106,080 0 106,080
i 247,520 0 247,520
01 QItXIE2E X 353,600 0 353,600
OUHIZESMHEAL K&
17,000, 000& 2671 *80% 353,600 0 353,600
< 106,080 0 106,080
i 247,520 0 247,520
HH| & ZH|l XI& 81,600 240,000 A 158,400
= 40,800 100,000 A 59,200
< 12,240 30,000 A17,760
= 28,560 110,000 A81,440
301 et a3 81,600 240,000 A 158,400
= 40,800 100,000 259,200
S 12,240 30,000 A17,760
= 28,560 110,000 A81,440
12IIe2a3 81,600 240,000 A 158,400
OHH| A I H| X Z2 & 81,600,000& 81,600 240,000 A 158,400
= 40,800 100,000 /59,200
S 12,240 30,000 A17,760
= 28,560 110,000 A81,440
ZEAAIE BZION AL ( 12,810 0 12,810
< 5,490 0 5,490
i 7,320 0 7,320
402 SI 2201 & 12,810 0 12,810
= 5,490 0 5,490
i 7,320 0 7,320
01 SI2tX=2 & 12,810 0 12,810
OFAAIE SZHA 300, 000& *61CH*70% 12,810 0 12,810
= 5,490 0 5,490
= 7,320 0 7,320
SdEE oY 2,016,162 ,957,941 58,221
= 596,887 606,740 A9,853
Il 133,091 109,797 23,294
< 299,512 301,726 A2,214
= 986,672 939,678 46,994
IEHHHF 1Y 395,690 318,487 77,203
= 216,709 180,826 35,883
S 67,568 51,270 16,298
= 111,413 86,391 25,022
206 M= 4l 395,690 318,487 77,203
= 216,709 180,826 35,883
= 67,568 51,270 16,298
= 111,413 86,391 25,022
01 =4 395,690 318,487 77,203




SN
X XH .
S Tt

el

SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T" HRE2
OO EA U JIME RHAE 2
2N 395,690,0008 395,690 318,487 77,203
= 216,709 180,826 35,883
= 67,568 51,270 6,298
= 111,413 86,391 25,022
ASOHE Y| 66,960 80,352 ~13,392
= 20,088 24,106 ~4,018
= 46,872 56,246 ~9,374
206 M 2 bl 66,960 80,352 A13,392
= 20,088 24,106 ~4,018
= 46,872 56,246 ~9,374
01 MEH] 66,960 80,352 £13,392
0AS%E 7 24 66,960,000 66,960 80,352 £13,392
= 20,088 24,106 £4,018
2 46,872 56,246 ~9,374
TSYHS 2G| 140,587 94,000 46,587
| 70,294 47,000 23,294
= 35, 146 23,500 1,646
2 35,147 23,500 11,647
307 2I12H0I 46,587 0 46,587
| 23,204 0 23,204
= 11,646 0 11,646
2 11,647 0 11,647
05 212913 46,587 0 46,587
OBSYME S| 46,587 0 46,587
| 23,204 0 23,204
= 1,646 0 11,646
2 11,647 0 11,647
ZE0t ASAETR 10,500 12,250 A1,750
= 4,200 4,900 AT00
2 6.300 7,350 A1,050
402 212t X2 0| 10,500 12,250 A1,750
= 4,200 4,900 AT00
2 6.300 7,350 A1,050
01 QIRARHE S 0,500 12,250 A1,750
OASAIHE X 2 10,500,0002 10,500 12,250 A1,750
= 4,200 4,900 AT00
2 6,300 7,350 A1,050
HYYANE HEME 101,800 124,570 A22,770
= 21,378 26, 160 ~4,782
= 40,211 49,205 ~8,994
= 40,211 49,205 ~8,994
301 Yere a3 101,800 124,570 £22,770
= 21,378 26, 160 A4,782
= 40,211 49,205 ~8,994
2 40,211 49,205 8,994
EPIEERE 101,800 124,570 ~22,770




SN
X XH .
S Tt

el

&3
o AW YSH(SYHY L /5Y - 52)
& ot

on

fe=)
=B

= ¢

SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T" HRE2
o&gd Ji=s e .23l
Z& 101,800,000 101,800 124,570 N22,770
= 21,378 26,160 N4,782
= 40,211 49,205 N8,99%4
= 40,21 49,205 A8,994
TH QURE ASHA BHH U 0 18,662 A 18,662
= 0 9,331 A9,331
= 0 9,331 A9,331
206 M= 4l 0 18,662 N 18,662
< 0 9,331 A9,331
= 0 9,331 A9,331
01 =4l 0 18,662 A 18,662
OAEdA 23HH FE 28 0¥ 0 18,662 A 18,662
= 0 9,331 A9,331
= 0 9,331 A9,331
THS Ol == AL 273,000 329, 121 A56,121
= 182,000 219,414 A37,414
= 26,000 31,345 N5,345
i 65,000 78,362 A 13,362
307 2I2toI A 273,000 329, 121 A56,121
= 182,000 219,414 A37,414
< 26,000 31,345 N5,345
i 65,000 78,362 A 13,362
02 QItHAE X 273,000 329, 121 A56,121
O M HAX A &3 273,000,000 273,000 329, 121 A56,121
= 182,000 219,414 A37,414
& 26,000 31,345 N5,345
= 65,000 78,362 A 13,362
SHXIMN 2 HOI A Ol 2= A 216,250 223,624 ANT,374
= 103,800 107,340 A3,540
S 51,900 53,670 A1,770
s 60,550 62,614 N2,064
307 212+01 A 216,250 223,624 NT,374
= 103,800 107,340 A3,540
= 51,900 53,670 A1,770
= 60,550 62,614 N2,064
02 QItF A2 X 216,250 223,624 NT,374
OHXI M ZHOIA A Ol =FAL
33 216,250,000 216,250 223,624 ANT,374
= 103,800 107,340 A3,540
S 51,900 53,670 A1,770
= 60,550 62,614 N2,064
=SS FHAXA A=AlE N 24,500 0 24,500
402 QI2t X201 ™ 24,500 0 24,500
01 QItXRIE2E X 24,500 0 24,500
OIS AN AL S AL
35,000,000 *1JH 2 +70% 24,500 0 24,500




SN

CEN

HE: M W YSHSANYS4/5Y - 5F)

Sl JbEFYY oY (e @
SA-EHB . CA(ENH) - HEAY - BE2 Ofl & o J1E o HRs2
LMY WAl AEYA (S 2 30,000 0 30,000

206 T 2l 30,000 0 30,000

01 T2 bl 30,000 0 30,000

OHMII BT WAAEYA (fHOE 7Y

10021%300, 0005 30,000 0 30,000

OIF S FAS MM 1,295,100 1,350, 150 55,050

= 31,000 50,050 19,050

p 0 6,000 6,000

= 36,780 70,780 34,000

2 1,027,320 1,223,320 4,000

XA DHEET T XIR A 12,000 12,000 0

2 6,000 0 6,000

g 0 6,000 £6,000

= 3,000 3,000 0

2 3,000 3,000 0

307 212H0| & 12,000 12,000 0

2 6,000 0 6,000

o] 0 6,000 A6,000

< 3,000 3,000 0

2 3,000 3,000 0

02 CI2HPABE 12,000 12,000 0

OHYNADHEE NS [THAHZ]

23 12,000,0002 12,000 12,000 0

2 6,000 0 6,000

| 0 6,000 6,000

= 3,000 3,000 0

2 3,000 3,000 0

HEBHOAHEMRED 0 45,050 45,050

= 0 45,050 45,050

301 YuHB A3 0 45,050 45,050

=2 0 45,050 45,050

12 JIEH2 A3 0 45,050 45,050
OXBAAHENSMASI NSNS

A 0 0 45,050 45,050

= 0 45,050 45,050

A SOl SAS M HRRE 70,000 80,000 210,000

=2 20,000 0 20,000

= 6,000 40,000 34,000

2 44,000 40,000 4,000

402 Q12X+ 0/ 70,000 80,000 10,000

2 20,000 0 20,000

= 6,000 40,000 34,000

2 44,000 40,000 4,000

01 QIAX=EE 70,000 80,000 10,000
OXBAATMENS MASIE J|PEH

33 35,000,0002! 35,000 80,000 45,000




0z 0¥
> ton

o
on

M. O (B) - MBAY - HAS Aol J| = o HRE2
= 10,000 0 10,000
= 3,000 40,000 37,000
2 22,000 40,000 18,000
ODH BHS SABUE A 35,000 0 35,000
=2 10,000 0 10,000
= 3,000 0 3,000
= 22,000 0 22,000
AEMA RS 1,424,381 1,318,868 105,513
9] 170,035 230,170 60, 135
= 85,344 74,668 10,676
= 1,169,002 1,014,030 154,972
seae 84 66,252 16,200 50,052
= 13,052 4,080 9,002
2 53,200 12,150 41,050
AR A 66,252 16,200 50,052
= 13,052 4,080 9,002
2 53,200 12,150 41,050
ERIEERE 66,252 16,200 50,052
CEESYP= 23 11,700,000 11,700 16,200 ~4,500
= 2,925 4,050 A1,125
2 8,775 12,150 A3,375
SRNYAL 40,0008 %9725 %50% 19,440 0 19,440
= 4,860 0 4,860
2 14,580 0 14,580
BPSE AY 6,0002 +5, 8525 35,112 0 35,112
= 5,267 0 5,267
2 29,845 0 29,845
SHRMH ALY 200,000 84,000 116,000
PN 200,000 84,000 116,000
Eea2 200,000 84,000 116,000
BN AL 23 200,000,000 200,000 84,000 116,000
EESN] 110,340 135,340 £25,000
| 55, 170 80, 170 £25,000
= 16,551 18,390 A1,839
= 38,619 36,780 1,839
A B A 110,340 135,340 25,000
| 55, 170 80, 170 25,000
= 16,551 18,390 A1,839
2 38,619 36,780 1,839
12 JIEtR A 110,340 135,340 25,000
SinBINVEERS): 110,340 135,340 25,000
OHER Y| 243 110,340,000 110,340 110,340 0
| 55, 170 55,170 0
= 16,551 18,390 A1,839
2 38,619 36,780 1,839
O H22l bl 33 0 0 25,000 25,000




SN
X XH .
S Tt

el

N - Z3 - S2(3AH) - MRA &hoh I8N BlusZ
p) 0 25,000 A 25,000
dlug &5 78 X 28,000 45,000 A17,000
307 2IZ2tol & 28,000 45,000 A17,000
02 QItF A2 X 28,000 45,000 A 17,000
onuHzg=Es + Z & 28,000,000 28,000 45,000 A17,000
tNRFSA(EX) 224,092 210,000 14,092
p) 114,865 150,000 N35,135
= 16,409 20,000 A3,591
= 92,818 40,000 52,818
301 et as 224,092 210,000 14,092
Il 114,865 150,000 35,135
S 16,409 20,000 A3,591
= 92,818 40,000 52,818
2 JIEt2 4= 224,092 210,000 14,092
ot 2RS4 & 224,092,000 224,092 210,000 14,092
p) 114,865 150,000 A35,135
< 16,409 20,000 A3,591
= 92,818 40,000 52,818
Ra s AEAE 40,422 61,328 220,906
S 7,462 9,248 N1,786
= 32,960 52,080 A19,120
301 et as 40,422 61,328 A 20,906
= 7,462 9,248 N1,786
s 32,960 52,080 219,120
2 IJIe2a= 40,422 61,328 A 20,906
ORA MRsHE 3& 23,366,0002 23,366 23,328 38
S 2,102 3,888 A1,786
= 21,264 19,440 1,824
ORA SEIHE & 17,056,000& 17,056 38,000 N20,944
< 5,360 5,360 0
= 11,696 32,640 A~ 20,944
s3It HKFAME HE ALY 25,000 50,000 225,000
402 QI 2tXH201 A 25,000 50,000 225,000
01 BIZtAI=E=x 25,000 50,000 A 25,000

OH=ssIt ZRAME HEAS

2 & 25,000,000 25,000 50,000 225,000
FseH AL 48,000 48,000 0
= 19,000 19,200 A 200
= 29,000 28,800 200
307 212+01 A 48,000 48,000 0
= 19,000 19,200 A 200
= 29,000 28,800 200
02 QI2tF A2 X 48,000 48,000 0
O =g AL 2 & 48,000,000& 48,000 48,000 0
< 19,000 19,200 A200




SN
X XH .
S Tt

el

SN H - SR(EH) - NPAMY - BES Arel 013 o HRE2

| i 29,000 28,800 200

LSO AZNE A 32,175 18,900 13,275

= 12,870 3,780 9,090

= 19,305 15,120 4,185

402 S12HXH=01 M 32,175 18,900 13,275

S 12,870 3,780 9,090

= 19,305 15,120 4,185

01 QItXt=2E X 32,175 18,900 13,275

oYsaY RIHA d3d 32,175,000 32,175 18,900 13,275

< 12,870 3,780 9,090

= 19,305 15,120 4,185

TAIE MAD|EE &5 1,234,300 1,279,006 A44,706

Il 297,900 402,000 A 104,100

= 128,320 94,163 34,157

i 808,080 782,843 25,237

EMNE BSH MZHl - ZHIXE 730,000 777,000 247,000

Il 250,000 342,000 292,000

S 83,800 84,000 A 200

= 396,200 351,000 45,200

301 Lt as 630,000 702,000 AT72,000

Il 210,000 312,000 A 102,000

= 65,800 78,000 A 12,200

= 354,200 312,000 42,200

12 JIEt2 4 630,000 702,000 AT72,000

OAtZel Xl MZEHIXS(FSLIISAY)

Z & 630,000,000 630,000 702,000 AT72,000

Il 210,000 312,000 A 102,000

S 65,800 78,000 212,200

= 354,200 312,000 42,200

402 RI 2t 201 & 100,000 75,000 25,000

Il 40,000 30,000 10,000

S 18,000 6,000 12,000

= 42,000 39,000 3,000

01 QX=X 100,000 75,000 25,000
OZZMIIAEE 7 X(FLIISAMY)

Z& 100,000,000 100,000 75,000 25,000

Il 40,000 30,000 10,000

= 18,000 6,000 12,000

s 42,000 39,000 3,000

geld AAZ2dE S0 A 85,400 78,000 7,400

Il 36,600 39,000 A2,400

& 14,640 0 14,640

i 34,160 39,000 A4,840

307 21zZtol ™ 85,400 78,000 7,400

Il 36,600 39,000 22,400

= 14,640 0 14,640

= 34,160 39,000 A4,840




SN SEMD
HE: MO Y YSHSHUNYSN/5Y - 5E)
SRl IAZ MAD|E &3 (el &2
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T" {imE=Eh
VIEIE-PYEES 85,400 78,000 7,400
ORI ABES ZRU NA(SLIISAY)
2 85,400,0002 85,400 78,000 7,400
| 36,600 39,000 A2,400
= 14,640 0 14,640
2 34, 160 39,000 A4,840
M AYRIX HlY Y 11,300 42,000 30,700
| 11,300 21,000 A9,700
2 0 21,000 £21,000
307 2I12H0| 11,300 42,000 £30,700
| 11,300 21,000 £9,700
2 0 21,000 A21,000
02 DIHF AR E 11,300 42,000 30,700
OMHE AFLRIX HILTY(HLIIZAY)
23 11,300,0002 11,300 42,000 30,700
| 11,300 21,000 A9,700
2 0 21,000 £21,000
2oE0) ZAIR JIHEG KR 85,000 81,306 3,604
= 25,500 10, 163 15,337
2 59,500 71,143 A11,643
402 212 XH2 01 & 85,000 81,306 3,604
= 25,500 10, 163 15,337
2 59,500 71,143 A11,643
01 DIZHRI=LE X 85,000 81,306 3,604
OBAEI ZAR JIHFH MR (SLISAL
) 27 85,000,000% 85,000 81,306 3,604
= 25,500 10, 163 15,337
= 59,500 71,143 A11,643
AZ =M FAR Ml X8 21,900 0 21,900
= 4,380 0 4,380
2 17,520 0 7,520
301 YErE a3 21,900 0 21,900
= 4,380 0 4,380
2 7,520 0 7,520
12 JIEH2 A3 21,900 0 21,900
OAZSIH ZAR MarHl N
10,0002 %2, 190 21,900 0 21,900
= 4,380 0 4,380
2 17,520 0 7,520
SQUASAY S LGN (SHHS L/ 5L - 55) 3,355,600 1,830,130 1,525,470
2 286,200 80,000 206,200
z 330,000 330,000 0
= 466,009 80,000 386,009
2 2,273,391 1,340,130 933,261
M AFAIE ) & 846,080 774,080 72,000
= 30,000 30,000 0
z 100,000 100,000 0




S SEAD
Y SYASHASHINE (SHYLM/5Y - &)
CHOl: DM AAIE X ® (Etel: & e
SNBSS NRAY - B2 0 &4 o o173 o HlE2
< 80,840 80,000 840
= 635,240 564,080 71,160
D MES B IS 6,400 0 6,400
= 2,400 0 2,400
= 4,000 0 4,000
402 QI2EXHR O 6,400 0 6,400
= 2,400 0 2,400
= 4,000 0 4,000
01 QIR E R 6,400 0 6,400
OF&Z JaMA JS2Z
8,000, 00021 * 1H 2 +80% 6,400 0 6,400
= 2,400 0 2,400
= 4,000 0 4,000
NEEEEEEIESE 0 160,000 160,000
= 0 80,000 80,000
= 0 80,000 80,000
402 QI2EXHR O 0 160,000 160,000
= 0 80,000 80,000
= 0 80,000 80,000
01 QAR B E 0 160,000 160,000
oXges =2 JBEy z3 od 0 160,000 160,000
= 0 80,000 80,000
= 0 80,000 80,000
s +HE BIIR 3,600 0 3,600
= 1,440 0 1,440
= 2,160 0 2,160
307 812+0I H 3,600 0 3,600
= 1,440 0 1,440
= 2,160 0 2,160
02 BI2tH AR X 3,600 0 3,600
Ol 438 BIIZ XY
7,200, 00021 * 1JH A *50% 3,600 0 3,600
= 1,440 0 1,440
= 2,160 0 2,160
G2 HDE MAGK ABES AY 10,000 0 10,000
= 2,000 0 2,000
= 8,000 0 8,000
402 QI2EXHZ 0 10,000 0 10,000
= 2,000 0 2,000
= 8,000 0 8,000
01 QAR 10,000 0 10,000
O+ DB MMGX =4 10,000 0 10,000
= 2,000 0 2,000
= 8,000 0 8,000
HRSAZ YL DA () 100,000 0 100,000
= 50,000 0 50,000




SN
X XH .
S Tt

el

=N

=43
UASAYEH
P

SHXI&(

SN EB -GS - MBAY - BES arey =
= 50,000 0 50,000
402 DIZFR 20| & 100,000 0 100,000
= 50,000 0 50,000
2 50,000 0 50,000
NEESEEES 100,000 0 100,000
OHBAIISH S2Hi2l MAAH 100,000 0 100,000
= 50,000 0 50,000
2 50,000 0 50,000
EHOESASM Abed 112,000 0 112,000
= 25,000 0 25,000
2 87,000 0 87,000
402 DIZFR 20| & 112,000 0 112,000
= 25,000 0 25,000
2 87,000 0 87,000
01 BT EEE 112,000 0 112,000
CETIEY IS LYDSMAT
2 112,000 0 112,000
= 25,000 0 25,000
2 87,000 0 87,000
RN 58,000 20,000 38,000
2 10,000 10,000 0
= 15,000 0 15,000
2 33,000 10,000 23,000
2%t 3342 S 851 H & 8,000 0 8,000
= 3,000 0 3,000
2 5,000 0 5,000
402 DIZFR 0| & 8,000 0 8,000
= 3,000 0 3,000
2 5,000 0 5,000
NEESEEES 8,000 0 8,000
OZ8E ME EENE
10,000, 0002 *17H A *80% 8,000 0 8,000
= 3,000 0 3,000
2 5,000 0 5,000
ENEEE: 30,000 0 30,000
= 12,000 0 12,000
2 8,000 0 8,000
402 DIZHR 20| & 30,000 0 30,000
= 12,000 0 12,000
2 8,000 0 18,000
01 BN ELE 30,000 0 30,000
OB EIMAMAIL BB AL
60,000,0002 * Tha*50% 30,000 0 30,000
= 12,000 0 12,000
2 8,000 0 18,000
= T 27,500 0 27,500




SN SHMD
Y SAUASHAABLNA(SYHL S /5 - 52)
SRR ES T (ol &2
SH-EH . S2(30) - MRAY - BES 0f Ao I HRE2
S 11,000 0 11,000
i 16,500 0 16,500
=2 Mol 27,500 0 27,500
S 11,000 0 11,000
= 16,500 0 16,500
301 LB A 27,500 0 27,500
= 11,000 0 11,000
i 16,500 0 16,500
12 J|Et2 43 27,500 0 27,500
O=XZMol2& XA 55,000,000 *50% 27,500 0 27,500
= 11,000 0 11,000
= 16,500 0 16,500
A2SHE Il 112,000 80,000 32,000
= 40,000 40,000 0
= 12,000 0 12,000
= 60,000 40,000 20,000
ANER0 Jl=s23 32,000 0 32,000
= 12,000 0 12,000
2 20,000 0 20,000
402 BI2H X201 ™ 32,000 0 32,000
= 12,000 0 12,000
i 20,000 0 20,000
01 QX2 E X 32,000 0 32,000
ONSR0 THEMHH =3t Alg
1,000,000& 20 *80% 16,000 0 16,000
= 6,000 0 6,000
2 10,000 0 10,000
OOSIM MATIZ AHET 2
10,000,000 *1JH 2~ *80% 8,000 0 8,000
S 3,000 0 3,000
= 5,000 0 5,000
ONAR THERS BB
10,000,000 *17H 2 <80% 8,000 0 8,000
= 3,000 0 3,000
= 5,000 0 5,000
ANETH A S 741,750 431,750 310,000
o= Y stat 579,750 269,750 310,000
402 SI2HX=01 M 577,750 267,750 310,000
01 QX=X 577,750 267,750 310,000
OMATHBHEI XIsh4 e Are]
10,000, 000& 305 *70% 210,000 0 210,000
OFFHMU =t XIoks JHE ALY 100,000 0 100,000
A MAAIE X2 780,026 0 780,026
= 206,200 0 206,200
& 221,753 0 221,753
i 352,073 0 352,073




SN EEAD

YA SYASAATLSND (SLHLH /5L - 5&E)

SRl THAMAAIS X (25l &2
SA-BH.C(BH) - HRAY - B Ofl &t o J1E o Rz
®MI22I| XN 26,400 0 26,400

= 9,900 0 9,900
2 16,500 0 16,500
402 212t 20| 26,400 0 26,400
= 9,900 0 9,900
2 16,500 0 16,500
01 PIAR=EE 26,400 0 26,400
OFIISEI| XA 16,500,000 *4CH*40% 26,400 0 26,400
= 9,900 0 9,900
= 16,500 0 16,500
N0 HIHXI0IE &8t 215,500 0 215,500
= 86,200 0 86,200
= 38,790 0 38,790
2 90,510 0 90,510
402 212t 20| 215,500 0 215,500
=2 86,200 0 86,200
= 38,790 0 38,790
2 90,510 0 90,510
N ETES 215,500 0 215,500
OASR0 OLXO0IZES5AY 215,500 0 215,500
= 86,200 0 86,200
= 38,790 0 38,790
2 90,510 0 90,510
ESINPEENTE 92,000 0 92,000
= 46,000 0 46,000
= 46,000 0 46,000
402 212t 20| 92,000 0 92,000
= 46,000 0 46,000
2 46,000 0 46,000
01 PARERE 92,000 0 92,000
OTIIAY BI2A AMETS KA
23,000, 000! *87H 2 *50% 92,000 0 92,000
= 46,000 0 46,000
2 46,000 0 46,000
SHRA AlLINA 146,126 0 146,126
= 73,063 0 73,063
2 73,063 0 73,063
402 212t 20| 146,126 0 146,126
= 73,063 0 73,063
2 73,063 0 73,063
01 AR R E 146,126 0 146,126
O=S52A Al &Y N
16,000, 0002 * 1074 £ +50% 80,000 0 80,000
= 40,000 0 40,000
2 40,000 0 40,000
oA MAAE BHSH ALY
26,400, 0002 *57H 2 +50% 66,000 0 66,000




0 O

=4
GASTIELS A (sHH LA/ =5 - sF)
AMAAIE XS

SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES &hoh I8N Hws2
< 33,000 0 33,000
2 33,000 0 33,000
0SS YN FHEY X 126 0 126
= 63 0 63
2 63 0 63
S0 BRNLAY 300,000 0 300,000
= 120,000 0 120,000
3 54,000 0 54,000
= 126,000 0 126,000
402 BIRI R 20 & 300,000 0 300,000
= 120,000 0 120,000
= 54,000 0 54,000
= 126,000 0 126,000
01 QA= EE 300,000 0 300,000
ONEN BEINLAL
75,000, 00021 87 £ +50% 300,000 0 300,000
= 120,000 0 120,000
= 54,000 0 54,000
= 126,000 0 126,000
S 43} 790,244 524,300 265,944
= 230,000 230,000 0
= 125,416 0 125,416
= 434,828 294,300 140,508
S 725,944 460,000 265,944
= 230,000 230,000 0
= 125,416 0 125,416
= 370,528 230,000 140,508
402 BIRIRH 20| & 725,944 460,000 265,944
= 230,000 230,000 0
< 125,416 0 125,416
2 370,528 230,000 140,508
01 QAR 725,944 460,000 265,944
ONABIRA SNAE PESLAY
27,036, 660! *3ha*80% 64,838 0 64,888
< 24,888 0 24,838
2 40,000 0 40,000
OZEY AWSHS MAALSHS JIPAY
2,600,000 *58. 2ha*80% 121,056 0 121,056
= 60,528 0 60,528
2 60,528 0 60,528
0L s ANEGRA ALPEY TIPS
100,000, 0002 * 14 2 +80% 80,000 0 80,000
= 40,000 0 40,000
2 40,000 0 40,000
S(ESUD)(SEHL /5 - 5E) 123,319 0 123,319
NE(S=4D 123,319 0 123,319
= CHE2E3PE3 123,319 0 123,319
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